25 Jahre Zeltlager der Pfarrjugend „Heilige Länder“

Bereits zum 25.Mal fand heuer das Ministranten- und Jugendzeltlager der Pfarrjugend „Heilige Länder“ (Pfarrei Kirchlauter) unter der Leitung von Thomas Kirchner, Georg Berninger und Achim Selig statt. Bei schon fast zu heißem Wetter verbrachten die Teilnehmer eine erlebnisreiche Woche in Eschlipp am Rande der Fränkischen Schweiz. Unter dem Thema „Steinzeit“ wurde u.a. Fahnen bemalt, Brot am Lagerfeuer gebacken, Mamuts gejagt sowie eine Lagerolympiade und Nachtwanderung durchführt. Bei soviel Action freute sich dann auch der „kleinste Neandertaler“  über eine Abkühlung im Schwimmbad ! Natürlich ließ es sich auch unser Pfarrer Martin  Wissel nicht entgehen uns zu besuchen und seine Ministranten/innen bei den Spielen kräftig anzufeuern. Weiterhin wurde ein von den Kindern vorbereiteter Gottesdienst  in einem feierlichen Rahmen abgehalten. „Viel zu schnell“ verging für (fast !??) alle Beteiligten diese Woche und endete am Freitag mit dem „Bunten Abend“ bei dem sich jede Gruppe mit einer Showeinlage zum Besten gab bevor es am Samstag wieder mit einer einzigen Busfahrt aus der Steinzeit ins Jahr 2001 ging !

„Danke“ sagen möchten wir noch allen Gruppenleitern/innen, dem Küchenpersonal und allen Helfern die zum Gelingen des Zeltlagers beigetragen haben.

„Danke“ auch an allen privaten Spendern, Herrn Herbert Bayer (Verkaufserlös von Geschenkartikeln beim Pfarrfest) sowie der Pfarrgemeinde Kirchlauter, die uns finanziell unterstützt haben.

„Danke“ für die jährliche Unterstützung des Zeltlagers durch die politische Gemeinde Kirchlauter.

Von der politischen Gemeinde Breitbrunn haben wir bisher einen einmaligen Zuschuß in Höhe von DM 200,- für die Anschaffung von Töpfen erhalten! Auch hierfür „Danke“!

Ansonsten werden, und das finden wir sehr schade „Zeltlager“ durch die Gemeinde Breitbrunn „generell“ nicht gefördert.

Thomas Kirchner & Achim Selig

