Thomas, Marc, Achim, Benny, Josef - Paul

Schlumpfhausen 2007

********************

Hier ist das Erste Deutsche Schlumpfsehen mit den Schlumpfnachrichten.

Es ist Montag, der 30.07.2007 – 21.30 Uhr!

Guten Abend!

Rothmannsthal – Am Sonntag, den 29. Juli 2007 trafen 64 schlumpfige Schlümpfe aus den „Heiligen Ländern“ und Umgebung in Rothmannsthal ein. Bei strömenden Regen wurde der bis unters Dach geschlumpfte Bus entschlumpft. Nach circa zwei Stunden konnten der wunderprächtige Zeltplatz beschlumpft werden. Unter größten Anstrengungen konnte das Schlumpfdort errichtet werden. Nachdem der Finanzschlumpf, auch genannt „Muffi“, die Schlumpfenbeiträge eingeschlumpft hatte, klang der Abend mit Musik und Gesang aus.

Kurzmeldungen von heute, 30. Juli 2007:

Schlumpfhausen – Bereits um halb Acht saß zur Verwunderung aller der Finanzschlumpf, auch genannt „Muffi“, mit selbstgeschmiertem Brot und selbsteingeschenktem Kaffee im schlumpfigen Küchenzelt.

Schlumpfhausen – Zur Freude aller Ober- und Leiterschlümpfe konnten sie als erste ihr Essen einnehmen, da die Schlumpfkinder und Schlumpfjugendlichen vorbildlich ihre Hände vor dem Essen geschlumpft haben.

Schlumpfhausen, Wald – Der örtliche Holzwaldschlumpf kam völlig aufgeregt angeschlumpft um das entwendete Holz in Rechnung zu stellen.

Schlumpfhausen, Matschberg – Ein leichter Motorradunfall ereignete sich während der Lagerolympiade an der Einfahrt zum Schlumpfendorf. Die Rettungsschlümpfe mussten trotz schnellen Herbeieilens unverrichteter Dinge wieder abschlumpfen.
Promi – News: 

Daniel G. hatte heute Geburtstag und Schlumpfhausen hatte einen an der Waffel.

Jetzt kommen wir zu den Gewinnzahlen: 

„Die lustigen Killerschlümpfe“ konnten die Lagerolympiade für sich entscheiden und dürfen im Anschluss an die Sendung ihre Bestellung aufgeben. Die Angaben sind wie immer ohne Gewähr.

Wettervorhersage:

Der Schlumpfsatellit zeigt für den morgigen Tag noch vereinzelt Regenschauer. Ab Mittwoch ist eine Besserung der allgemeinen Wetterlage zu erwarten.

Das Schlumpfsehenteam verabschiedet sich für heute und wünscht noch einen schönen Abend.

********************

Hier ist das Erste Deutsche Schlumpfsehen mit den Schlumpfnachrichten.

Es ist Dienstag, der 31.07.2007 – 21:20 Uhr!

Guten Abend!

Ausflug der Jugendschlümpfe – Die Jugendlichen haben sich heute unter Aufbietung aller Kräfte vom Zeltplatz gekämpft. Sie haben eine schlumpfige Wanderung nach Schwabthal unternommen. Allerdings mussten sie sich vorher durch die Tiefenthal-Schlucht kämpfen und den schwarzen Adler bezwingen. Dann waren sie in End. Auf dem Rückweg haben sie sich dann noch durch einen Hohlen Stein gekämpft. Das war sehr schlumpfig.

Kurzmeldungen:

Schlumpfhausen – Kurz nach den gestrigen Schlumpfnachrichten wurde ganz Schlumpfhausen von einer stinkenden Giftgas-Geruchswolke gedroht. Der Grund: Die Schlümpfe Jennifer Schor und Franziska Barth hatten beim Singen am Lagerfeuer ohne Vorwarnung ihre Schuhe ausgezogen!

Schlumpfhausen – Schlumpfhausen wurde um eine Attraktion reicher! Nach tagelangen Ringen um die Baugenehmigung wurde die Wiese fertig gemäht und die Schlumpfarena zum Spielen freigegeben.

Schlumpfhausen/Schlumpfkantine – Vier Kochschlümpfe, auch genannt „Tortys“, konnten sich nicht entschließen, wie flüssig oder dick die Spaghettisoße sein sollte! Der Redaktion liegt nur vor, dass das Ergebnis vorzüglich war!

Schlumpfenwald – Schlumpf Selina war wie vom Erdboden verschwunden. Nach vorerst vergeblichen Suchaktionen mit Wärmebildkameras und Spürhunden wurde sie dann am anderen Ende des Schlumpfenwaldes wohlbehalten und unverletzt geborgen!

Matschberg – Nach sintflutartigen Regenfällen wurden die Zufahrtswege unbefahrbar, so dass der gesamte Parkbereich mit körperlichem Einsatz evakuiert werden musste! Besonders Oberschlumpf Nr. 5, genannt „Handy“ zeigt sein fahrerisches Nichtkönnen! Der Schlumpfenrat zieht eine Entziehung der Fahrerlaubnis in Erwägung!

Soeben ist eine Eilnachricht der Schlumpfenweltraumbehörde eingetroffen:

Der Pokemonplanet wurde vom Team Rocket vollständig zerstört. Tragischerweise gibt es keinen überlebenden Pokemon.

Wettervorhersage:

Mal Regen, mal Sonne, mal nass, mal kalt, mal warm, mal feuchte Schuhe.

Einen angenehmen Abend wünscht das Redaktionsteam. Und nun Abschalten!

********************

Hier ist das Erste Deutsche Schlumpfsehen mit den Schlumpfnachrichten.

Es ist Mittwoch, der 01.08.2007 – 21:36 Uhr!

Guten Abend!

Kurzmeldungen:

Schlumpfhausen – Heute konnten die Schlümpfe am frühen Morgen den Tag mit Brötchen und Sonnenschein beginnen. Grund dafür: das fehlende Brot und fehlenden Wolken.

Schlumpfhausen-City (Rothmannsthal) – Der geplante Schwimmbadbesuch zögerte sich erheblich hinaus, weil Gargamels Freund, der Busfahrer, unsere Pläne durchkreuzen wollte und uns am falschen Zeltlager einschumpfen lassen wollte. Die am Schwimmbad eingetroffenen Schlümpfe vergaßen vor lauter Verwirrung durch Gargamels Rache ihre Schuhe vor Betreten des Schwimmbeckens auszuziehen. Aber selbst dadurch ließen sich die Schlümpfe den Spass nicht verderben.

Schlumpfbad – Nach verlassen des Schlumpfbades wurde mit Erschrecken festgestellt, dass einige Schlümpfe vergessen haben zu duschen. Der erstandene Kohlladeraalschaden wurde erschreckend hoch eingeschlumpft. Die ganze Schlumpfengemeinde musste empörend abreißen.

Schlumpfhausen – Bei der gestrigen Schlumpfwache kontrollierten die Schlumpfleiter Martin und Matthias den Wachposten am Gemeinschaftszelt. Als sie näher kamen viel ihnen ein unheimliches Schnarchen auf. Der Geierschlumpf war voll eingepennt. Als die Schlumpfleiter Überfall schrieen, fuhr er hoch und schlumpfte sich vor Schreck in die Schlumpfhose.

News:

Durch fehlendes Talent der Schlümpfin Hanna K., die zwei unterschiedliche Stiefel mitgebracht hatte, musste der zweite richtige Stiefel durch die Eilschlumpfpost Hermann aus K zugestellt werden.

Als die Jugendschlümpfe Felix und Matze ihren Schlumpfenleiter mit einem Überfäller verwechselten, wurde diese von ihm ungespitzt in den Boden geschlumpft.

Wettervorhersage:

Tagsüber hell, Nachts mit zunehmender Dunkelheit zu rechnen.

Das Schlumpfsehenteam verabschiedet sich für heute und wünscht noch einen schönen Abend. Und eine angenehme Nachtruhe.

********************

Hier ist das Erste Deutsche Schlumpfsehen mit den Schlumpfnachrichten.

Es ist Donnerstag, der 02.08.2007 – 20:40 Uhr!

Guten Abend!

Hoher Besuch in Schlumpfhausen:

Um 10.00 Uhr wurde mit Begleitschutz im Papamobil der hohe Besuch ins Lager geleitet. Nachdem auch die vollgeschlumpften Dixis geleert wurden, konnte der hohe Priester mit dem Gottesdienst beginnen. Der Gottesdienst wurde von den Superstarschlümpfen mit dem Schlumpfhit „Der Weg zum Zeltlager wird kein leichter sein“ eröffnet. Nach einem Fürbittenmarathon wurde der Gottesdienst mit dem traditionellen Lied „Mirjam“ beendet. Nachdem es zur Abwechslung beim Mittagessen Nudeln gab, begann das Nachmittagsprogramm. Völkerball und Schlumpfenlauf füllten diesen Nachmittag richtig schlumpfig aus. Über das eigentliche Highlight des Tages, der Nachtwanderung, werden wir morgen ausführlich berichten.

Und jetzt zu den Kurzmeldungen:

Schlumpfhausen/Klinikum – Zur Freude alles wurden die Verletzten aus dem Klinikum Schlumpfhausen entlassen und befinden sich nun wieder bei bester Gesundheit in der Gemeinschaft der Schlümpfe!

Schlumpfhausen/Vorplatz Küchenzelt – Nach mehrmaligem Auffordern der Schlumpfpolizei wurde das faschparkende Fahrzeug mit dem amtlichen Kennzeichen HAS Punkt Punkt Punkt nicht entfernt. Um weitere Verkehrsbehinderungen zu vermeiden, wird der Fahrer hiermit erneut aufgefordert das Fahrzeug mit dem amtlichen Kennzeichen HAS Punkt Punkt Punkt zu entfernen!

Schlumpfhausen/bei Nacht – Die örtliche Schlumpfwehr konnte in der Nacht zum Donnerstag 17 Angreifer mit einer Taktischen Meisterleistung fassen und den Angriff somit schlumpfig abwehren.

Schlumpfhausen/Küchenzelt – Pfarrer Martin Wissel entwendet von unserem jüngsten Jungschlumpf seinen heißgeliebten Teller um mit diesem das Mittagessen einzunehmen. Dies führte zu heftigen Heulkrämpfen beim Jungschlumpf Paul. Der Pfarrer aß trotzdem weiter.

Schlumpfhausen/Wald – Aufgrund sintflutartiger Regenfälle wurde das Spiel „Räuber und Schander“ zu Gunsten der Gruppenleiter entschieden, ohne stattgefunden zu haben.

Gewinnzahlen:

Dorfrallye: Die Dorfrallye gewinnen „Die lustigen Killerschlümpfe“

Blinkerspiel: Das Blinkerspiel gewinnen „Die Sportyschlümpfe“

Schlumpflauf: Den Schlumpflauf gewinnen ebenfalls „Die lustigen Killerschlümpfe“

Jugendliche Blinkerspiel: Mit 95 Unterschriften hängen „Die dauerblauen Pilzner“ die amateurhaften „Schlumpffreaks“, die ganze 18 Unterschriften schlumpfte, souverän ab.

Wetter: Fragt den Rothmannsthaler Wetterstein

Ende

********************

Hier ist das Erste Deutsche Schlumpfsehen mit den Schlumpfnachrichten.

Es ist Freitag, der 03.08.2007 – Uhrzeit unbekannt!

Guten Abend!
Ganz Schlumpfhausen schlief tief und fest, ganz Schlumpfhausen? Nein!! Der Transportschlumpf Markus war schon um sechs Uhr im Küchenschlumpfzelt mit schmerzverzerrten Gesicht. So wurde er von „Clumsy“-Schumpf, genannt Benny, ist Schlumpfenklinikum eingeliefert. Nach kurzem Aufenthalt wurde er wieder entlassen und kehrte ins noch schlafende Dorf zurück, Prognose: Rippenprellung! Ursachen dieser festgeschlumpften Rippenprellung war der ölberne Schlumpf Michael D. aus B.

Kurzmeldungen:

Schlumpfhausen – Dem Wunsch für einen Klowagen kann wegen der fehlenden Kanalisation nicht entsprochen werden.

Schlumpfhausen – Trotz der hervorragenden Nachtwache wurde heute mit Erschrecken festgestellt, dass am Tag die Fahnen, sowie das Lagerkreuz vom Marktplatz verschwunden sind.

Schlumpfhausen/Zeltbesichtigung: Bei der Besichtigung der Zelte wurde von den Oberschlümpfen mit Verwunderung festgestellt, dass es für das Zeltlager untypisch ist, wie ordentlich es im Zelt von Denise Vogler ausschlumpft. Zeltputzkurse können jederzeit bei ihr gebucht werden!

Schlumpfhausen/Sanizelt – Denise V. und Luisa R. mussten eingeliefert werden, weil sie Stock und Finger beim Schnitzen verwechselt haben. Die Küchendame ERWINA konnte sich bei der Ersthelferrettung aus dem Küchenteam hervorheben.

Schlumpfhausen/Klinikum -  Das Klinikum ist um ein neues medizinisches Messgerät reicher. Das neue Fieberthermometer von Typ Fuchsschwanz kann gerne beim Schlumpf Martin Fuchs auf eigene Gefahr und kostenlos getestet werden.

Kurzmeldungen EXTRA:

Nachtwanderung – Die Hand eines Pfandfinders, die auf dem Nachtwanderungsweg lag, wurde kurzerhand von unseren Schlümpfen zertreten.

Nachtwanderung – Das Rätsel um den von Pfadfindern gepflanzten Basilikum konnte gelöst werden: Sie retteten das Basilikum aus dem REWE-Markt um ihn im wilden Wald auszuwildern.

Nachtwanderung – „Ich glaub ich steh im Wald“, so lautete das Motto vom Verlaufschlumpf Daniel K. Trotz superabgemarkter Wegstrecke fand Daniel K. Wege, die keine Wege waren.

Nachtwanderung – Als größte Leuchte der Nachtwanderung entpuppte sie „Barnie“-Schlumpf, genannt Udo S.

Nachtwanderung – Auf Anweisung von „Schlaubbi“-Schlumpf, genannt Thomas K. liefen die Jugendschlümpfe ca. 364   Meter rückwärts – ohne Grund.

Gewinnzahlen:

Die Gewinnzahlen werden anschließend in der anschließenden Live-Sendung anschließend live im Anschluss live übertragen.

Wettervorhersage:

Am Feuer warm, im Wald kalt, am Waschwasserfass nass, im Zelt trocken.

Das Schlumpfsehen verabschiedet sich mit den Nachrichten und übergibt das Programm an die Live-Show „Bunten Abend“.

Viel Vergnügen und Spaß dabei.

Die Schlumpfnachrichten wurden erarbeiten vom gesamten Schlumpfenleiterteam und von den Oberschlümpfen jeden Abend vorgetragen (Farblich markiert).
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